
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 463
van ALLESSIA CLAES
datum: 26 maart 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Meldpunt dierenartsen  -  Stand van zaken

In 2015 maakte de minister bekend dat er een meldpunt gelanceerd werd waar 
dierenartsen dierenwelzijnsproblemen kunnen signaleren. Dit meldpunt heeft een dubbele 
bedoeling: enerzijds wordt de ondersteuning van de Vlaamse dierenartsen versterkt, 
anderzijds kunnen door dit meldpunt de diensten van de minister heel wat nieuwe 
gegevens inzamelen om gerichter te controleren. Dierenartsen beschikken over een 
specifieke expertise. Deze expertise kan voor een erg goed beeld zorgen van eventuele 
problemen en moeilijkheden.

1. Hoeveel meldingen/klachten heeft dit meldpunt ontvangen van 2015 tot heden, 
opgesplitst per provincie?

2. Waarover gingen deze meldingen?

3. a) Hoeveel van deze meldingen hadden betrekking op honden van particulieren en 
op honden van een broodfokker, opgesplitst per provincie?

b) Hoeveel van deze meldingen/klachten waren gegrond, opgesplitst per provincie?

c) Wat waren de meest voorkomende klachten bij honden?

4. Wat waren de sancties bij gegronde klachten?

5. Via welke kanalen wordt dit meldpunt bekendgemaakt bij de dierenartsen?

6. Zal er een uitbreiding komen naar andere diersoorten? Zo ja, op welke termijn en voor 
welke diersoorten?

7. Zijn de dierenartsen reeds bevraagd over hun mening over dit meldpunt? Zo ja, wat 
waren de conclusies van deze bevraging?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 463 van 26 maart 2020
van ALLESSIA CLAES

1. De tabel in bijlage geeft het aantal meldingen weer per jaar, en per provincie waar 
de verkoper van de hond is gevestigd.

2-3(b-c)+4. Ik verwijs hiervoor naar het antwoord op schriftelijke vraag nr. 429.

3a. De term “broodfokker” is wettelijk niet gedefinieerd. Een onderverdeling maken van 
de meldingen op basis van deze term is dan ook niet mogelijk. 10 meldingen hebben 
betrekking op een verkoper zonder erkenning.

5. Dat gebeurde via de dierenartsenverenigingen en de Orde van dierenartsen, die op 
hun beurt hun leden-dierenartsen hebben geïnformeerd. Het feit dat er intussen bijna 
200 meldingen werden ontvangen, toont aan dat het meldpunt weldegelijk bekend is 
bij de dierenartsen.

6. Ik heb geen plannen voor het uitbreiden van dit meldpunt naar andere diersoorten. 

7. De dierenartsen werden niet bevraagd over dit meldpunt.

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10175

